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IKCTPEMYM. YCJIOBHBIUA IKCTPEMYM PYHKIUHU 2 MEPEMEHHbIX
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[Ipumep 1. Hatimure sxcTpeMyMbl (hyHKITUH -6x' — ' — 8 + Txy+4)7

1. Haxomum yacTHbBIE TPOU3BOIHBIE

R R
—— f=-24X +16x+7Ty —f=-4Y +7x+8y

e Y ayf ) )

2. O0beIMHKUM B CUCTEMY YPABHEHMI M PELIMM €€ (4EpPE3 3aMEHY, IIOCKOJIbKY OHA HEJIMHEWHA)

5 _ 24X +16x 3 ! ’

-24 16x+7y= 0 7 = 24x + 16x 24x + 16x sevrs _ 53296 110592 7 73728 _ 6976 R LI =
| PSP T T . 4[ 7 )”“8[ 7 ) Oty s gy MOT g gk g R0
202 P A0 3 B TITER B 000 —x 0 = x, =0; x, = 0.5054; x; =-0.5054 = y, = 0:, = 1.5979;y, =-1.5979

343 343~ T 343 343

MB&1 HanmuIM IpeanojaaraeMpele TOUKH SkeTpemyma: M(0: 0) N(0.5054; 1.5979) K(-0.5054;-1.5979)
3. IlpoBepuM ux Ha HaIU4KE IKCTpemyMma. HaitjieM BTopbie Mpor3BOIHbIE

fo1=-122 — 16, £ "=-12)7 + 8, £, "=,
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[Ipumep 1. Hatimure sxcTpeMyMbl (hyHKITUH -6x" — ' — 827 + Txy+ 4y
4. ChopmupyeM TUCKPUMHUHAHT M HAWJIEM €ro 3HAYCHUS IS KaXK 10U TOUKH

D=f,"f," (%) = (-72¢ — 16)-(-12)7 + 8) — 49

D(M) = (—72)62 — 16) -(—12}2 + 8) — 49 =-177 - ecauD ompuyamener, mo¥Kku 3KCMpPeMyma Hem

D(K)=(-722—16)-(-12)7 +8) —49=(-72-(-0.5054)* — 16) - (-12-(-1.5979)% + 8) — 49 =729.77

ecnu D nonoxcionener, mosxu sxcmpesyma ecms (ecauD = 0, mo Ml Hu%ez0 He 3HaeM )

dopma moyxu 3xcmpemyma (Mmax, min) 3aeuctin Om 3HA4EHU EMOPOL NPOU3EOOHO1

Sy (K) =72 —16=-72 ( —0.5054)2 — 16 =-34.39 < 0 - cnedosamenvro, K - mouxa maxcurvgma (ecau > 0 — mo moska MuHuMymMa)
D(N) = (-722 —16) (-1237 + 8) — 49 = (-72-(0.5054)> — 16) -(-12-(1.5979)% + 8) — 49 =729.77

L. (N) =72 —16=-72- (0.5054)2 — 16 =-34.39 < 0 - cnedosamensro, N — Mo4Ka MAKCUMYMA

5. Toukn N u K — Toukn makcumyma
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[Tpumep 2. Haligure s5kcTpeMyMbl QYyHKIMH f(x. y) = 3x + 9y npuyciosuus - 8% + 9y + 10 =0
1. Cdhopmupyem pynknmro Jlarpanxka
L(x3.2) =3x+9y+ A(8:4 + 9y + 10)

2. HaiineM yacTHbIe TPOU3BOJIHBIC OT GyHKIMM Jlarpanka
L/'=16Ax+3 L/'=9+9% L'=8x +9y+10

16 Ax+3=0 16 Ax+3=0 x=0.188 x=10.188
3. IlpupaBHsem ux Kk 0 1 HaKIEM CTAIlMOHAPHBIC TOUKH 94+9K=0 = A=-1 = A=-1 =! A==
8 +9y+10=0 82 +9y+10=0 8 +9y+10=0 y=-114
4. ITocuntaem BTOpBIE TPOU3BOAHBIC U ONPEACIUTEND v .
0 ¢x (MOAO) ¢y (MOA'O)

o ¢hopmyse 2 -
A== @ (Mgho) L3 (Mghy) L3, (Mgho)

¢; (Molo) L;, (Molo) L;, (Moxo)

|/| I \‘




[Tpumep 2. Halinure sxcTpemMymbl GyHKITUN flx.y) =3x+ 9y npuycaosuud. : 8 x2 +9y+10=0

0 0y (Moho) @), (Mgho) 0,/=16x 0/=9 L, "=161 L "=0 L _"=0
A== @ (Mgho) L3 (Mghy) L3, (Mghy) ’ ’
¢; (Molo) L;, (Molo) L;' (Molo)

0 ¢ 9 0 16x 9
-A=- Ox' ! iy Ln," =-[16x 16 A 0[=9-9-16 A=1296 A = A(K)=-1296 = A< 0
O},' L, L, 2 0 0 uguum TK- yenogruitimarcuvgm (ecauA > 0 - mo mouxa MuHUMYM)



